



# 美丽高邮 画里临泽

## ——临泽镇举办服务“新高邮人”工作现场会暨最美“新临泽人”颁奖典礼



11月22日上午,由高邮市“新高邮人”服务工作领导小组主办,临泽镇党委政府承办的“服务‘新高邮人’工作现场会暨最美‘新临泽人’颁奖典礼”在临泽镇工业园区隆重举行。

市领导李深红、李生、林恩茂,“新高邮人”服务工作领导小组各成员单位领导、各乡镇(园区)分管负责人,临泽镇党政班子成员、一办八局负责人、村(社区)书记、云南彝良在临务工人员及各领域“新临泽人”代表参加了活动。

市委常委、常务副市长李深红为活动致辞。她在讲话中对全市服务“新高邮人”工作近年来所取得的成绩给予了肯定,并希望临泽镇要继续在服务“新高邮人”行动中做好示范、当好标杆,市各职能部门、各乡镇(园

区)要进一步优化落实各项保障政策,用真情实意留住每一位愿意在高邮扎根干事的“新高邮人”。

整场活动分“美丽高邮 画里临泽”“筑巢引凤”“心之所安”三个篇章,分别围绕不同的主题,通过视频短片和节目表演的形式展现了近年来临泽镇服务“新临泽人”工作所取得的成绩。活动气氛热烈祥和,由镇年轻干部和市文艺工作者共同编排表演的快板《新临泽人赞》、情景表演《第二故乡》、小品《新临泽,新未来》等文艺节目将现场气氛不断推向高潮。

活动现场还举行了颁奖和揭牌仪式。市政协副主席林恩茂、临泽镇镇长冯长征分别为10名最美“新临泽人”和服务“新临泽人”创新项目奖单位颁奖。

市人大常委会副主任李生、人社局局长高日平、市融媒体中心主任唐以军分别为获得“新高邮人”说高邮——“我的第二故乡”征文活动“优秀组织奖”、个人一等奖和二等奖的单位及获奖者颁奖。

为进一步加强对外来临泽就业创业“新临泽人”流动党员的管理和服务,结合党建引领乡村治理工作要求,临泽镇党委还专门成立了“新临泽人”流动党员党支部。市委常委、常务副市长李深红和镇党委书记李长太在活动现场共同为“新临泽人”流动党员党支部揭牌。

颁奖典礼开始前,各位领导还共同参观了今年临泽镇刚投入使用的“新临泽职工”之家。

服务新临泽人办公室

# 杨时云赴临调研果林社区特色田园乡村建设



11月17日下午,江苏省农业农村厅厅长杨时云来临泽调研果林社区特色田园乡村项目建设情况。市农业农村局局长凌高玉、临泽镇党委书记李长太、临泽镇人大主席王业星、镇相关职能部门和社区负责人陪同调研。

杨时云边走边看、边听边问,详细了解了果林社区近年发展、特色田园乡村建设、梨园保护、梨树种植效益等情况,先后参观了果园场办公楼

旧址、新建党群服务中心项目、梨园等现场。

杨时云强调,要保护好梨园的自然历史风貌,培育生态绿色梨树群,建立完备的果树资源保护体系;要利用好果林社区优势,围绕梨树、梨花、梨果做足文章,将资源优势转化为产业活力;要发展好农村产业体系,因地制宜、紧跟时代脚步,赋能三农发展,以产业兴旺带动富民强农壮村。

赵万里

# 李深红专题调研临泽镇财政收入和债务管控工作

11月18日上午,市委常委、常务副市长李深红带领市政府办、财政局、税务局等单位负责人,专题调研临泽镇财政收入和债务管控工作。镇党委书记李长太,党委副书记、镇长冯长征,人大主席王业星,党委副书记、政协工委主任邹文勇,镇财政所负责人参加调研座谈。

会上,李长太详细汇报了我镇财政收入组织、债务管控、风险防范等方面工作开展情况及存在的问题、下一步工作举措和相关建议。与会人员就镇财政收入和风险管理

工作进行了沟通交流,市财政、税务等部门负责人分别提出了意见和建议。

李深红强调,要进一步摸排乡贤信息,加强与在外成功人士的沟通对接,创新招商思路,盘活资产资源,充分挖掘项目信息源和税收增长点;要超前谋划年底资金安排,压降非急需非刚性资金,优先保障重点领域资金,增强保运转能力;要树牢风险防范意识,建立完善偿债机制,有效防控化解政府债务风险,坚决遏制新增隐性债务。

党政办

# 李生来临开展人大代表“统一见面日”活动

11月9日上午,市人大常委会副主任李生来临泽开展市人大代表“统一见面日”活动。市人大常委会内务司法工委主任盛文希、市商务局局长吕艾芳、市妇联主席宗兰妹、市文联副主席徐霞、市总工会副主席戴顺阳、临泽镇党委书记李长太、人大主席王业星、部分市人大代表、企业代表和选民代表参加活动。会议由人大主席王业星主持。

在高邮市万嘉面粉有限公司,李生一行参观了厂区生产流程,并与会代表围绕“宣传贯彻二十大,营商环境再优化”、民生实事项目征集等主题展开深入交流。

代表们积极发言,就营商环境优化、民生实事、农业品牌建设等方面提出意见建议。

李生指出,开展人大代表“统一见面日”活动是为了增进对基层群众

的了解,推进群众急难愁盼的问题解决。他要求,营商环境优化要在招引环节真心实意,注重细节,让企业感受到诚意与尊敬;要在办事环节简化程序,进一步解放思想,提升服务效率和质量;要在执法环节宽严相济,创新监管形式,让执法有温度,助推企业健康发展。会上,盛文希还领学了党的二十大精神。

赵万里

# 感悟古镇风雅 追逐青春梦想

## ——临泽镇开展菱川英才“三航”行动古镇保护主题日活动

为进一步增强年轻干部对临泽古镇建设和环境保护工作的了解,11月15日,临泽镇组织开展菱川英才“三航”行动古镇保护主题日活动。镇党委书记李长太、人大主席王业星、党委副书记邹文勇、副镇长陈仁俊、人武部长潘松建、组织委员李涛、统战委员丁勇以及镇建设和生态环境负责人、40余名年轻干部参加了活动。

本次活动包括参观学习、年轻干部讲堂、年轻干部课堂、走访宣讲活动四项内容。

按照活动安排,大家先后参观了临泽镇牌楼河整治工程、镇污水处理厂、银杏大道、大气监测站点等场地,在相关负责人的讲解下,年轻干部对临泽的古建生态,文化底蕴有了更深入的认识。

参观结束后,在菱川英才年轻干部讲堂上,来自镇建设生态环境局的两名年轻同志分别结合工作岗位向大家讲解了临泽镇区工程及美丽乡村建设和临泽生态环境保护等内容。



镇人大主席王业星作菱川英才年轻干部课堂第八讲。他围绕古镇之缘、古镇之美、古镇之路三个方面帮助年轻干部感受临泽古韵,鼓励年轻干部在日常工作生活中做到善静、好学、敢闯,让火热青春和悠久古镇相融合,助力古韵临泽新发展。

集中活动结束后,年轻干部结合

本次活动主题,分别深入到各自挂职的村(社区)和企业,为村民和企业员工宣传环境保护相关法律法规。通过此次主题日活动,进一步提高了全镇年轻干部对古镇文化的认同感和保护古镇的责任感。也激发了年轻干部奉献青春,扎根临泽的决心。

临泽镇团委

# 临泽镇召开创建全国文明城市典范城市工作推进会

11月8日上午,临泽镇召开创建全国文明城市典范城市工作推进会。为推动创建工作进一步走深走实,形成新一轮创建高潮提供了内生动力。

镇党委书记李长太传达了市创建全国文明城市典范城市工作推进会精神,并分别从村庄环境综合整治、村(居)民应知应会知识、集镇管理以及重点测评点位的要求作了具体布置。

会上,镇党委副书记、镇长冯长征就深入推进全国文明城市典范城市创建工作提出具体要求。问题整改销号要坚持速战速决,各村(社区)、各网格单位要做到问题整改一处反馈一处,镇创建长效办要核实一处销号一处。重点难点问题要敢于动真碰硬,对整改过程中遇到的重难点问题,要动真碰硬重点突破,对已经整改到位的违章搭建,要继续监管到位,让经营户形成良好的文明经营习惯。网上申报和台帐资料整理要追求精益求精,每个工

作人员要增强责任感、事业心,单位主要负责人要亲自过问,一条一条抓对照、一项一项抓落实。创文创卫行动要突出齐头并进,创文是创卫的基础,创文是创卫的提升,必须把文明典范城市创建和国家卫生镇创建摆在同一个位置上,强化统筹协调,实现互补共进。

冯长征强调,在文明典范城市创建过程中,要做好管理与服务并重,既要抓好集镇管理,也要解决好居民群众生产生活中的实际问题,要用贴心服务推动集镇管理。在推行“三项制度”的过程中,要在村与村之间、网格路段之间形成良好的竞争机制,实现创建资源共享、创建效果共同进步。

会议结束前,镇人大主席王业星还就会议贯彻落实情况,提出了要在思想上高度重视、要把握创建要点、要熟练掌握创建业务三方面要求。

全镇各村(社区)、各网格单位主要负责人参加了会议。